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PREGÃO PRESENCIAL 01/2020 – PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 002.055/19 
OBJETO DE LICITAÇÃO: “Registro de Preços para fornecimento de materiais de 

assepsia diversos”. 

                                             
ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA ABERTURA DE ENVELOPE DE 

HABILITAÇÃO 
 

Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e vinte, às 14h00min, reuniu-se o Pregoeiro 

e equipe de apoio da Fundação de Saúde do Município de Americana, dando continuidade 

ao PP em epígrafe, quando foi instaurada a sessão para abertura do envelope de habilitação 

da licitante COMERCIAL 3 ALBE LTDA. na qualidade de próxima classificada quanto 

ao item 14, em função da desclassificação da licitante SISPACK, conforme Ata de Sessão 

do dia nove de março de dois mil e vinte (fl. 504). Cumpre-nos ressaltar que houve a efetiva 

publicidade relativa à data de abertura do envelope de habilitação, conforme comprovada 

fls.510/511, no entanto, não compareceu à sessão nenhum representante legal das licitantes 

para acompanhar a referida abertura. Verificado que o preço ofertado pela licitante é 

compatível com o praticado no mercado, conforme comparativo com a estimativa de fls. 06. 

Aberto o envelope, da análise da documentação restou que a licitante apresentou todos os 

documentos em conformidade com edital, todas as certidões estão com a validade dentro do 

exigido no instrumento convocatório, a saber, dia da sessão em 11 de fevereiro de 2020, 

portanto, HABILITADA. O licitante COMERCIAL 3 ALBE LTDA., tem o prazo de dois 

dias úteis para enviar via e-mail (licitação@fusame.com.br): a proposta final realinhada, 

registro dos produtos na ANVISA, alvará de funcionamento, FISQ. Nada mais, assinam 

abaixo: 

 

 
Pregoeiro e Equipe de Apoio: 

 

 

  Sidnei de Andrade 

 Pregoeiro da FUSAME 
 

 

 

Antonio Fernando Klinke Fº                      

       Equipe de apoio             
 

 

 

Letícia Cristina S. Costa Brito 

Equipe de apoio 
 


